

Beszámoló az „Alapítvány a Magyarországi Gyógyszerkutatásért” közhasznú szervezet Kuratórium 2002. október 1-i rendes és október 30-i rendkívüli üléséről, valamint a 2003. évi támogatáspolitikájáról

Az „Alapítvány a Magyarországi Gyógyszerkutatásért” közhasznú szervezet kuratóriuma 2002. október 1-i ülésén Visegrádon áttekintette a 2002. évi működését, amely korábban meghirdetett módon alakult. A Kuratórium örömmel nyugtázta, hogy a 2002. évi „Gyógyszerkémiai és Gyógyszertechnológiai Szimpózium” 150 kutató képviselte az akadémiai, egyetemi és vállalati kutatóhelyeket. A Kuratórium köszönetét fejezte ki Fülöp Ferenc professzornak az Alapítvány honlapjának elkészítéséért és működtetéséért, amely <http://www.szote.u-szeged.hu/amgy> úton érhető el.

A kuratórium tagjai egyhangúlag fogadták el az Alapítvány 2003. évi támogatási politikáját.

1. Eszerint az Alapítvány összesen 4 darab egyenként 50.000 Ft értékű kutatástámogatási különdíjat szavazott meg a helyi zsűrik döntése alapján a 2003. évi XXVI. Országos Tudományos Diákköri Konferenciára a „Biológiai Szekció Molekuláris biológiai alszekciójában” (1 db), a Kémiai és Vegyipari Szekcióban (1 db), az Orvostudományi Szekcióban az Orvostudományi Karokon (1 db) és a Gyógyszerésztudományi Karokon (1 db) készült dolgozatok szerzőjének.
2. Az Alapítvány fiatal kutatók részvételét támogatja 200.000 Ft-tal a *Congressus Pharmaceuticus Hungaricus XII* kongresszuson.
3. Az Alapítvány fiatal kutatók részvételét támogatja 200.000 Ft-tal a „4th International Conference for Conveying and Handling of Particular Solids” Magyarországon megrendezésre kerülő nemzetközi szakmai összejövetelen.
4. A fentiekén kívül az Alapítvány kuratóriuma pályázatot hirdet gyógyszerkutatással, gyógyszerfejlesztéssel és forgalmazással foglalkozó kutatási munka egyszeri 100.000 Ft-os támogatására, a kémiai, a gyógyszerészeti és az orvosi tudományok területén. A támogatás elnyerésére a 2002. április 1. és 2003. március 31. között egyetemi Ph. D. fokozatot szerzett kutatók pályázhatnak a fenti területeken sikeresen megvédett doktori disszertáció téziseivel, melyhez csatolni kell a disszertáció témájából megjelent közlemények 1-1 különlenyomatát. A részletes pályázati felhívást az Alapítvány kuratóriumának elnöke 2003. február 15-ig küldi meg az egyetemek tudományos rektor helyettesének.

A Kuratórium 2002. október 30-án a Magyar Tudományos Akadémián rendkívüli ülését tartotta, melyen köszöntötték Szász György professzor urat, a kuratórium elnökét 75. születésnapja alkalmából. Szász professzor úr kérte az alapítókat magas korára való tekintettel mentsék fel elnöki teendői alól. Az alapítók a kuratórium tagjaival egyetértésben nagyra értékelték az alapítás óta Szász professzor úr tevékenységét és felkérték, hogy a tapasztalatával továbbra is segítse a Alapítvány munkáját, a Kuratórium tagjaként.

Az alapítók Simay Antal professzor urat kérték fel az elnöki teendők ellátására, amelyet a Fővárosi Bíróság 2002. október 08-án a 7 Pk. 61020/97/8 végzésével nyilvánításba vette. Simay professzor megköszönte a felkérést, melyet örömmel vállalt el.

A Kuratórium ülésén döntött arról, hogy ipari kutató helyek adományként az Alapítvány számára felajánlott műszereit, kihelyezési szerződés keretében egyetemi kutatóhelyekkel kötött szerződés keretében felajánlja oktatási és kutatási célokra.